
ROUND 5A - Nghịch với số may mắn
Như tất cả mọi người đều biết thì số may mắn chỉ bao gồm 2 chữ số đó là 4 và 7. Ví dụ 47, 444,
474 là số may mắn; còn 45, 448, 347 không phải là số may mắn.

Frost hiện có 1 số bất kỳ gồm n chữ số (không chứa số 0 ở đầu). Số này được biểu diễn dưới
dạng mảng gồm n phần từ được đánh số từ 1 -> n, mỗi phần tử là chữ số tương ứng của số may
mắn.

Với mảng số trên, Frost sẽ thực hiện k thao tác, mỗi thao tác như sau: tìm chỉ số x bé nhất thỏa
mãn dx = 4 và dx+1 = 7. Nếu x là số lẻ thì gán dx = dx+1 = 4, ngược lại thì gán dx = dx+1 = 7. Nếu
không tìm được x thỏa mãn thì thao tác vẫn được tính, nhưng mảng số không thay đổi.

Giúp Frost tìm được số mà sau khi anh thực hiện k thao tác trên

Input

Dòng đầu tiên nhập 2 nguyên số n và k (1 <= n <= 105, 0 <= k <= 109) lần lượt là số chữ số của
số Frost sở hữu, và số thao tác Frost cần thực hiện

Dòng tiếp theo nhập số gồm n chữ số (Input đảm bảo không có chứa số 0 ở đầu)

Output

In ra số mà Frost có được sau khi thực hiện k thao tác.

Example

Test 1:
Input:
7 6
4747477
Output:
4444477

Test 2:
Input:
4 2
4478
Output:
4478

Giải thích test 2: 4478 -> 4778 -> 4478
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